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Nazwisko

Zad.l | Zad.2 | Zad.3 | Zad.4 | Zad.5 | Zad.6 | Zad.7 | Zad.8 b))

Zadanie 1. Wyznacz wszystkie liczby zespolone z takie, ze (2)3 = 22.

Zadanie 2. Sformuluj twierdzenie Cramera i zastosuj je do rozwiazania nad cialem C ukladu réwnan:

442z + (2-3Hw = 5+4
B—i)z + A+2)w = 246i
Zadanie 3. Podaj definicje macierzy odwrotnej. Wyznacz macierz odwrotna do macierzy:
011 1 1 O 1 1 ... 1
1 0 1 1 1 1 01 ... 1
a)A=|1 101 1|eM(R),b)B=|1 10 ... 11ecm/(R).
111 01 T
11110 111 ...0
Zadanie 4. Stosujac metode eliminacji Gaussa rozwiaz nad cialem R uklad réwnan:
7 + 2 — Y93 + 64 + Txs + 10zg = 3
— 6b6rs + 4dxy + 2x5 + 3xg = 2 .
- 31’3 + 2%4 - 11$5 - 15(136 =1
Zadanie 5. Podaj definicje wyznacznika. Oblicz wyznacznik stopnia n:
1 2 2 ... 2
2 1 2 ... 2
2 21 2
2 2 2 ... 1

Zadanie 6. Sformuluj twierdzenie Kroneckera-Capelliego i zastosuj je do zbadania dla jakich wartosci
parametru a € R uklad réwnan

2r1 — ro + 3r3 + dry, = 5
4:E1 — 21‘2 + 5583 + 6£E4 = 7
ary, — 4xs + 9x3 + 10zy, = 11

ma rozwiagzanie w ciele R.

Zadanie 7. Podaj okreslenie bazy i wymiaru przestrzeni liniowej. Niech V' bedzie podprzestrzenia
przestrzeni liniowej R® generowana, przez wektory: [1,—1,1,—1,1], [1,1,0,0,3], [3,1,1,—1,7],[0,2,—1,1,2]
i niech W bedzie hiperplaszczyzna wyznaczona przez réwnanie:
r1 — X2 + 23 + x4 — x5 = 0. Wyznacz baze i wymiar przestrzeni liniowej:
a)V,b)W,c) V+W,d) VnW,e) R*/V.

Zadanie 8. Znajdz uklad jednorodny réwnan liniowych nad cialem R, ktérego przestrzen rozwiazan
jest generowana przez wektory: [1,-1,1,-1,1], [1,1,0,0,3], [3,1,1,—1,7], [0,2,—1,1,2].



